



華南銀數位存款帳戶 率先開辦

僅需線上填單，同意相關契約內容，即可完成申請；即起申辦可享跨行轉帳免手續費

■張長根

配合金管會今年10月底開放銀行業在線上開辦「數位存款帳戶」業務，華南銀行率先於11月開辦「華銀數位帳戶」，未來民眾只要透過網路彈指之間即可完成開戶作業，免除現行還要花時間跑銀行、排隊等候的不便。

金管會宣布今年是國內金融業的「數位金融元年」，以華

南銀行而言，於年初就率先推動核對證件等程序，只需線上動動手指填寫申請資料，同意相關契約內容，簡單幾個步驟，即可輕鬆完成申請，節省客戶往返銀行的寶貴時間，在家就能利用網路線上開立「華銀數位帳戶」。想要嘗鮮、體驗華銀新型態數位金融服務的客戶

，即日起即可申辦「華銀數位

帳戶」，還可享有華南銀行提供客戶便捷線上申請服務。

透過線上申請服務，突破以往客戶須親至櫃檯填寫表單及

核對證件等程序，只需線上動動手指填寫申請資料，同意相關契約內容，簡單幾個步驟，即可輕鬆完成申請，節省客戶往返銀行的寶貴時間，在家就能利用網路線上開立「華銀數位帳戶」。想要嘗鮮、體驗華銀新型態數位金融服務的客戶

，即日起即可申辦「華銀數位

帳戶」，還可享有華南銀行提供客戶便捷線上申請服務。

隨著數位金融發展，各家銀行的線上財富管理服務，也朝向便利快速發展，優惠活動也更多樣化，華南銀行除提供線上申請「華銀數位帳戶」的服務外，還可以線上開立信託帳戶，讓客戶不用親臨分行即可利用華銀網路銀行進行投資理財，更可針對喜好的基金進行追蹤設定、配置投資組合、調整風險屬性與查詢基金資訊等

，不受時間、空間的限制，還可以享受手續費等多項優惠。

華南銀行表示，在極速變遷

的數位時代，唯一不變的就是

「凡事皆會改變」，唯有加強

銀行變革管理方案，並「願意

創新」才是致勝武器，也因此

華南銀行持續努力追求捨得

數位金融的新潮流，讓客戶能

隨時隨地享受更安全、更快速

更便利的數位金融服務。

華銀數位帳戶與一般帳戶之比較

帳戶性質與身份驗證方式	數位帳戶 本行晶片 金融卡	一般帳戶 本人持雙證件 辦理
開戶方式與交易範圍		
開戶地點	任何地方(註1)	分行辦理
開戶時間	任何時間	營業時間
現金存提款	可(註2)	可
轉帳與繳費	可(註3)	可
投資理財、基金下單	可	可
轉帳限額	低風險交易(註4)	高風險交易

註1.具讀卡機能上網的電腦

註2.存款不受限；惟提款須至分行請領存摺或金融卡。

註3.惟轉非同一ID交易，須先經過申請同意。

註4.每筆交易金額新臺幣5萬元，所有數位帳戶合計每日新臺幣10萬元、每月合計新臺幣20萬元。

香港經貿文化辦事處 舉辦在台港生交流

■黃台中

推動港台經貿文化交流，也關心香港學生在台的就學，香港經濟貿易文化辦事處日前舉辦在台港生交流會，邀請多所在南台灣大學就讀的香港學生進行交流，了解學生學習和生活情況，聽取學生意見並提供適當協助。

香港經濟貿易文化辦事處主任鄭偉源向60多名就讀的香港學生介紹香港經濟貿易文化辦事處在台的服務項目。鄭偉源表示，香港經貿辦在台已成立4年，除了推動港台兩地在經濟、貿易、

文化等領域的交流和合作，也密切與在台香港學生保持聯繫，包括探訪大學、與香港學生團體會面舉辦就業講座。

針對上月台灣發生多起涉及香港學生的交通事故，鄭偉源表示關注，提醒香港學生要注意交通安全。他表示，有不少在台灣南部就讀的學生有駕駛的習慣，而台灣的道路設計、交通情況、駕駛守則和文化與香港有明顯分別，提醒學生在駕駛時或路上行走務必多加留意，尤其在惡劣天氣，經過陌生路段或交通黑點時，更應加倍小心，注意安全。



↑香港經濟貿易文化辦事處主任鄭偉源（第二排左五）邀請在台港生座談交流，出席的學生反應熱烈。

鄭偉源強調，未來香港經貿文辦會繼續與在台香港學生保持聯繫和溝通，不定期探訪學生就讀的大學，舉辦地區性的學生聚會，了解學生的需要

除推動港台兩地合作，
也舉辦港生團體會面、
就業講座等活動。

圖／業者提供

台北儀器展 早鳥報名享優惠

■陳宗慶

12月底前報名的廠商，場地贊助費一律九折優待；明年1月份報名的公司，場地贊助費仍享有九五折的優待。而且為了鼓勵廠商擴大參展，凡是攤位總數超過1個以上，場地贊助費再打九五折，21個以上再打九折，31個以上再打八五折，愈早報名優待愈多，攤位愈多折扣愈大。

該會的網站一直普受好評，尤其其功能強大的「儀器寶典」，讓買方透過該功能，就可以輕易的搜尋到想買的產品。儀器展報名2個攤位以上的廠商，免費贈送不同期限的「儀器寶典」，體驗該項功能帶來的商機，愈早報名愈早享受優惠。

報名表請至網址（www.instrument.org.tw/archive/1041117001.pdf）下載。